
П Р О Т О К О Л  № 9 

Засідання Вченої ради Донбаської державної 

машинобудівної академії 

м. Краматорськ 31 березня 2022 р. 

 

Голова засідання – голова Вченої ради, 

ректор, професор Ковальов В. Д. 

Вчений секретар 

доцент Кулік О. М. 

 

11-00 – 16-00 – дистанційне засідання Вченої ради з використанням платформи MOODLE 

DDMA, відкрите голосування з питання порядку денного. 

Вчена рада затверджена наказом ректора від 25 травня 2021 року №63 в кількості 50 осіб. 

` 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

I. Про поновлення освітнього процесу в ДДМА з 01.04.2022 р. в дистанційному режимі. 
Доповідач: Фесенко А. М. 

 

І СЛУХАЛИ: Про поновлення освітнього процесу в ДДМА з 01.04.2022 р. в дистанційно-

му режимі. 

Інформація першого проректора Фесенка А. М. : 

У зв’язку із впровадженням воєнного стану на території України з метою забезпе-

чення безпеки працівників і здобувачів вищої освіти академії та враховуючи рекомендації 

Міністерства освіти і науки України (лист МОН України № 1\3277-22 від 25.02.2022р. 

«Про організацію освітнього процесу») освітній процес в Академії на період з 01.03.2022 

року до 31.03.2022 року включно був призупинений і оголошені канікули для всіх здобу-

вачів освіти Донбаської державної машинобудівної академії 

Враховуючи рекомендації Міністерства освіти і науки України (наказ МОН України 

№ 235 від 07.03.2022 р.) з метою виконання в повному обсязі вимог навчальних планів і 

недопущення появи академічної заборгованості здобувачів запропоновано поновити для 

всіх здобувачів освітній процес у дистанційній формі в асинхронному онлайн-режимі. 
 

Проект рішення розміщено у платформі MOODLE DDMA. Зауважень щодо проекту 

рішення не поступало.  

За підсумками дистанційного відкритого голосування з використанням платформи 

MOODLE DDMA («за» - 38, «проти» - - немає, «утримались» - немає) 

УХВАЛИЛИ:  

1. Поновити для всіх здобувачів освіти Донбаської державної машинобудівної академії 

(ДДМА) освітній процес у дистанційній формі в асинхронному онлайн-режимі з використан-

ням платформ дистанційної освіти без прив’язки до розкладу занять з максимальним ураху-

ванням результатів моніторингу індивідуальних потреб та можливостей здобувачів та науко-

во-педагогічних працівників з 01.04.2022 року. 

1.1. Вважати професорсько-викладацький склад ДДМА, який забезпечує освітній 

процес у дистанційній формі, з 01.04.2022 року таким, що працює в режимі повного робочого 

дня не залежно від місця перебування. 

1.2. Деканам факультетів, завідувачам кафедр, керівникам структурних підрозділів і 

служб академії в термін до 31 березня 2022 року подати до відділу кадрів погоджені з навча-

льним відділом списки співробітників ДДМА, залучених до навчального процесу, які будуть 

працювати в режимі повного або скороченого робочого дня. 

1.3. Проректору з АГР Решетняку  С. М. в термін до 31 березня 2022 року подати до 

відділу кадрів списки співробітників служб, які будуть працювати в режимі повного або ско-

роченого робочого дня для забезпечення життєдіяльності і збереження академії. 

1.4.  Інші співробітники знаходяться в режимі простою. 



 


